

ISTITUTO COMPRENSIVO

"Alfonso Giordano"

con sezioni associate Infanzia – Primaria e Sec. I Grado a Percorso Musicale Lercara Friddi – Castronovo di Sicilia – Vicari

Via Autonomia 17/A – 90025 – Lercara Friddi (PA)

Tel. 0918251147 – Codice univoco ufficio UFQGIF – C.F.: 85000510827 – Cod. Mecc.: PAIC81600B Email: paic81600b@istruzione.it – PEC: paic81600b@pec.istruzione.it – Web: http://www.iclercarafriddi.edu.it

Circ. N. 102

I.C. "A.Giordano" Lercara Friddi **Prot. 0008716 del 16/12/2024** IV (Uscita) Lercara Friddi, 16/12/2024

Ai genitori Ai Docenti Scuola dell'Infanzia Lercara Friddi-Plesso Borsellino D.S.G.A. Personale ATA SITO ATTI

OGGETTO: USCITA ANTICIPATA ALUNNI SCUOLA INFANZIA PLESSO BORSELLINO

Si comunica ai destinatari in indirizzo che Giovedì 19 dicembre p.v., gli alunni della Scuola dell'Infanzia del Plesso Borsellino di Lercara Friddi saranno licenziati alle ore 13:10.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
prof.ssa Rosalba Giuseppina SABATINO
Documento firmato digitalmente ai sensi del
Codice dell'Amministrazione digitale e normativa connessa